

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2020年1月17日  
己亥年十二月廿三



国内统一刊号:CN42-0039  
代号:37-25  
星期五  
第12308期 (今日8版)

## 致劳模的慰问信

各位劳模:

在这辞旧迎新的美好时刻,咸宁市总工会谨向全市各级劳动模范、先进工作者致以良好的祝愿和崇高的敬意!并通过你们向全市各行各业劳动者致以诚挚的问候!

劳模是广大劳动群众的杰出代表。长期以来,各级劳模以自己的聪明才智和辛勤劳动为咸宁建设作出了重要贡献,以实际行动铸就了爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的伟大劳模精神。你们不愧为民族的精英、国家的脊梁、社会的楷模、人民的楷模。你们的崇高精神和光辉业绩,国家不会忘记、人民倍加崇敬!

今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。希望广大劳模带头贯彻落实党中央决策部署,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,紧密团结在以习近平同志为

核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,凝心聚力、锐意进取,为夺取全面建成小康社会伟大胜利、谱写新时代咸宁高质量发展新篇章而努力奋斗!

普天同庆,日月增辉。值此新春佳节来临之际,衷心祝愿各位劳模身体健康、工作顺利、阖家幸福、吉祥如意!

咸宁市总工会  
2020年1月16日

## 习近平主持中央政治局会议

### 审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》《关于十九届中央第四轮巡视情况的综合报告》《关于2019年中央巡视工作领导小组重点工作情况的报告》

新华社北京1月16日电 中共中央政治局1月16日召开会议,审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》、《关于十九届中央第四轮巡视情况的综合报告》和《关于2019年中央巡视工作领导小组重点工作情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议对全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组和中央书记处2019年的工作给予充分肯定,同意其对2020年的工作安排。会议认为,过去一年,5家党组深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,认真贯彻落实党中央决策部署,围绕党和国家工作大局扎实工作,加强党组自身建设,自觉履行管党治党主体责任,为经济社会持续健康发展和社会大局稳定作出了积极贡献,各方面工作取得了新成效。中央书记处

深入贯彻党中央决策部署,认真履职尽责,在推动党中央决策部署贯彻落实、加强党内法规制度建设、指导群团工作和群团改革、配合党中央组织协调有关重大活动等方面做了大量工作。

会议强调,今年是决胜全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚持稳中求进工作总基调,坚定不移贯彻新发展理念,紧扣全面建成小康社会目标任务尽职尽责、担当作为,积极研判和防范化解各种风险,确保党中央大政方针和决策部署不折不扣落到实处。要按照新时代党的建设总要求,把党的政治建设摆在首位,贯彻中央八项新规定及其实施细则精神,加强党组自身建设,认真履行全面从严治党主体责任,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,持之以恒整治“四风”,坚持不懈反对形式主义、官僚主义。中央书记

处要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,围绕中央政治局和中央政治局常委会工作安排,突出重点,扎实工作,完成好党中央交办的各项任务。

会议指出,十九届中央第四轮巡视成效明显,发挥了政治监督作用。党的十九大以来,中央和国家机关党组(党委)管党治党责任意识总体提升,党的建设取得明显成效,各项工作呈现出进一步向上向好的态势,但还存在一些突出问题。要抓好巡视整改和成果运用,压实整改责任,强化日常监督,把整改情况纳入领导班子年度考核的重要内容,形成制度约束。会议强调,中央和国家机关在党和国家治理体系中处于特殊重要位置,是践行“两个维护”的第一方阵,要带头加强党的政治建设,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,结合职能职责贯彻落实党中央重大决策部署,把党的领导落实到各领域各方面各环节。要坚决落实全面从严治党主体责任和监督责任,把“严”的主基调长期坚持下去,保持惩治腐败的高压态势,强化权力监督制约,持续整治形式主义、官僚主义,加强机关作风建设。要认真贯彻落实新时代党的组织路线,加强领导班子建设、干部队伍建设和基层党组织建设,结合巡视整改,巩固深化党和国家机构改革成果,推动国家治理体系和治理能力现代化。

会议对中央巡视工作领导小组2019年的工作给予肯定,同意其对2020年的工作安排。会议认为,党中央高度重视巡视工作,习近平总书记亲自研究部署,推动巡视工作向纵深发展,巡视工作格局不断完善,制度化、规范化水平不断提升,成效越来越明显。会议强调,巡视是全面从严治党的利器,是发现问题的有效制度安排,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻巡视工作方针,落实政治巡视要求,聚焦被巡视党组织职责使命,加强对制度执行、权力运行的监督,要建立巡视巡察上下联动工作机制,加强对省市区巡视工作的指导督导和对中央单位巡视工作的分类指导,深入推进巡视与其他监督贯通融合,促进完善党和国家监督体系。

会议还研究了其他事项。

1月14日,赤壁市文联开展“我们的中国梦—文化进万家”活动。书法、剪纸、文艺等小分队,来到营里社区、苦竹桥社区,为居民免费书写春联400余幅,制作剪纸20余幅,还送上了精彩的歌舞节目,受到了社区群众的好评。刘克强 摄(影像咸宁)

## 文化进万家

## 全市将举行47场招聘会

提供就业岗位1万个以上

本报讯 记者陈志茹、通讯员陈振林报道:昨日,记者从市人社局获悉,1月20日和21日(正月初八),我市将在市人民广场举行两场“春风行动”暨就业援助月现场大型招聘会,有来自咸宁高新区和各县市区的200多家用人单位进场招聘,现场提供就业岗位1万个以上。

这两场招聘会的服务对象包括全市各类城乡劳动者、就业困难群体、返乡农民工、高校毕业生、退役军人、失业者、建档立卡贫困人口等。

据了解,为更好地满足企业用工和劳动者就业创业需求,我市积极促进人岗对接,出台了相关方案,为农村劳动力,特别是农村建档立卡贫困劳动力,提供“送岗位、送技能、送政策”服务,拓宽其就业渠道,增加就业机会,帮助他们尽快实现转移就业。

1月至3月,全市人社系统将牵头举办“春风行动”招聘会47场,覆盖全市各地。



## 咸宁:项目建设迈上新台阶

### 高质量发展新亮点

本报讯 记者周荣华、通讯员李炯报道:1月13日,走进咸宁高新区泰路科技有限公司,汽车空调检测设备生产线一片忙碌,工人正抓紧时间生产设备。

“公司从开工到运营仅花了3个月。”总经理姜红说,该项目总投资1.5亿元,主要生产和经营汽车空调检测设备生产和销售。该公司为国家级高新技术企业,拥有15项国家专利,3项国际专利,公司“制冷剂回收效率提升系统及方法、空调系统压缩机油回收系统及方法”为国际PCT专利。

冬日鄂南大地,项目建设正酣。鳞次栉比的厂房拔地而起,新上马的生产线开足马力,投资者慕名而至,大项目接踵而来,呈现出喜人的发展态势。

我市坚持把项目投资作为经济工作的主抓手,不断筑牢经济发展底盘。去年,全市举行4轮项目集中开工活动,启动项目413个,总投资1394.4亿元。省委省政府督办的3个产业项目,21个省级重点项目超额完成年度投资计划。“三库”入库项目1719个,转化率居全省前列。

据初步统计,去年全市新签约项目850个,协议投资总额

1450亿元,累计到位资金1090亿元,佳顺轮胎、敏实汽车零部件等重大项目签约落户。

全市建立市领导领衔重大项目机制,对“211”工程重大项目以及投资总额10亿元以上重大项目,由市“四大家”领导领衔推进,加大协调督办力度,确保项目早建成、早受益。全市围绕重点领域谋划重大项目,围绕项目强服务,围绕项目抓落实,一季一拉练、一季一排名、一季一开工、一季一签约,形成重点项目谋划一批、开工一批、建成一批的良好循环。

“作为市区项目建设的主战场,2019年咸宁高新区项目建设亮点多,可以说是高潮迭起。”咸宁高新区管委会副主任陈进介绍,该区去年新签约、新开工、新投产及续建项目呈现出含新量、含绿量、含金量高、开工落地快、建设周期短、投资规模大等特点。新签约项目62个,协议投资143亿元;新开工项目44个,总投资200余亿元;新投产项目40个,总投资150余亿元。

紧盯项目建设,各县市区掀起比学赶超热潮。各地围绕发展抓投资,围绕投资抓项目,围绕项目抓招商,围绕招商优环境,精心培育一批特色鲜明的新兴产业。统计数据显示,全市新增规模以上工业企业115家,总数突破1000家。

## 政府投保,群众受益,通城探索防贫减贫长效机制

### 防贫保险来敲门 惠及群众近千人

本报讯 记者朱哲报道:13日,通城县沙堆镇罗塘村村民宋红梅家中,太平洋保险公司的防贫保险专员,正在进行“减贫防贫监测入户调查”。

宋红梅今年48岁,丈夫开着农用车,女儿在外打工,儿子读高中,原本日子过得挺滋润。去年9月,她被查出癌症。目前已花费医药费10多万元。防贫保险专员详细询问、查看治疗信息、做好记录,并查看家里住房情况等。宋红梅觉得很温暖,“让我看到生活越来越有奔头”。

太平洋保险通城支公司负责人李伍才介绍,他们通过医保报销大数据核查、干部走访、个人申请等方式找到保障对象。公司收到申请后入户调查,出

具报告,递交到县减贫防贫服务中心,审核后发放保险金。

去年6月,该县成立全省首个减贫防贫服务中心,政府出资300万元,跟太平洋保险公司合作,创设防贫保险。截至目前,共帮扶207户942人,发放防贫保险金318万余元。

通城县县长刘明灯说,与一般商业保险一对一保障不同,这份保险是政府投保、群众受益,主要保障城乡临时贫困户和建档立卡贫困户,探索建立防贫减贫长效机制。

通城依托太平洋保险公司专业化手段,通过“四看、一核、一评”的方式,入户实施勘察核算,负责对经综合认定符合条件的防贫对象发放保险金。

通城大坪乡方仕村村民吴透明,此前在杭州做机械维修,日子还不错。去年7月,他突发疾病,在重症监护室住了59天,治疗费近55万元。医保报销后,自费近10万元。

县减贫防贫服务中心监测到这一情况后,太平洋保险公司派专员上门核查,前后跑了三趟。经评审,吴透明于去年12月16日,获得6.8万余元防贫保险。目前,吴透明还在治疗中,根据防贫保险政策,还可获得一些资助。他感叹:“没想到会获得这样的保险,真是雪中送炭!”

塘湖镇银荷村的王萌在四川上大学。母亲是三级残疾,全家靠父亲打零工维持生活。她每年学费1.68万元,

虽然申请了助学贷款,但她还需要勤工俭学。

去年暑假,得知有防贫保险,她抱着试一试的心态提交了申请。专员入户调查后发现,她去年支付的学杂费超出预警线。经公示评审,她收到5162元保险金。“够我一学期的生活费了!”王萌说,国家政策好,更要努力学习,早日为社会作出贡献。

记者了解到,通城防贫保险还在产业发展、引导就业、自主创业方面给予保障,重在帮助临时贫困户增强“造血功能”。

数据显示,通城建档立卡贫困户10余万人,经过脱贫攻坚,至2019年底,全县综合贫困发生率降至0.28%。

今日导读

### 把爱带回家

(详见第二版)

### 安全生产怎样集中整治?

(详见第四版)